



Republika Hrvatska
Visoki kazneni sud Republike Hrvatske
Zagreb, Trg Nikole Šubića Zrinskog 5
Predsjednik suda

Broj: 3 Su-309/2021- 6
Zagreb, 15. studeni 2021.

Na temelju čl. 31. st. 1. Zakona o sudovima (Narodne novine broj 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19) i čl. 5. st. 2. Sudskog poslovnika (Narodne novine broj 37/14, 49/14, 8/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17, 57/17, 101/18, 119/18, 81/19, 147/20 i 70721), u skladu sa Uputom predsjednika Vrhovnog suda Republike Hrvatske od 15. studenog 2021., predsjednik Visokog kaznenog suda Republike Hrvatske, Željko Horvatović, donosi sljedeću

O D L U K U

o provedbi posebnih sigurnosnih mjera obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2 sudaca, državnih službenika i namještenika Visokog kaznenog suda Republike Hrvatske

I.

Zbog pogoršanja epidemiološke situacije u Republici Hrvatskoj izazvane korona virusom (COVID 19), u Visokom kaznenom sudu Republike Hrvatske, provode se privremene mjere za spriječavanje širenje epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i to: uvodi se posebna sigurnosna mjera obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2 (u daljnjem tekstu: testiranje) sudaca, državnih službenika i namještenika.

II.

Suci, državni službenici i namještenici koji dolaze na posao, dužni su se testirati na virus SARS-CoV-2 brzim antigenskim testom najmanje dva puta u sedam dana. Testiranje se može obaviti isključivo u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju, s popisa koji se nalazi na mrežnoj stranici Ravnateljstva civilne zaštite (<https://civilna-zastita.gov.hr/vijesti/popis-zdravstvenih-ustanova-i-laboratorija-covid-testiranja-4352/4352>).

III.

Iznimno od točke II. ove Odluke, testiranje nije obvezno za zaposlenike sude koje ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove zarazne bolesti COVID-19.

IV.

Suci, državni službenici i namještenici dokazuju da su testirani na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19 predočenjem:

- EU digitalne COVID potvrde,
- negativnim nalazom brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja uzorka ili predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza, i to:
 - da su preboljele bolest COVID-19 i dijagnoza im je postavljena na temelju brzog antigenskog testa unazad 12 mjeseci, dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite koju isti izdaje na temelju nalaza brzog antigenskog testa
 - da su imale dijagnosticirane COVID bolesnike u obitelji i imale su s tim oboljelima kontakte, proglašavane su takozvanim vjerojatnim slučajem te im bolest nije dijagnosticirana laboratorijskim testom, dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju unutar 12 mjeseci, a na temelju medicinske dokumentacije
 - da im je bolest COVID-19 dijagnosticirana PCR testom prije više od 6 mjeseci, a manje od 12 mjeseci, dokazuju potvrdom o preboljenju izdanom od liječnika primarne zdravstvene zaštite ili nalazom PCR testa ne starijim od 12 mjesec
 - da su preboljele bolest COVID-19, a bolest im je dijagnosticirana PCR-om, BAT-om ili su bili vjerojatni slučaj, a cijepljene su jednom dozom cjepiva unutar 8 mjeseci od preboljenja te nije prošlo više od 12 mjeseci od primitka prve doze mogu dokazati potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju ili nalazom pozitivnog PCR testa i potvrdom o cijepljenju jednom dozom cjepiva protiv bolesti COVID-19 pri čemu je datum cijepljenja unutar 8 mjeseci od preboljenja, a nije prošlo više od 12 mjeseci od cijepljenja.

V.

Suci, državni službenici i namještenici dužni su kod dolaska na posao u dane ponedjeljak i srijeda EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju predočiti pravosudnoj policiji prilikom ulaska u sud.

U prvom tjednu primjene Odluke, suci, državni službenici i namještenici dužni su EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju predočiti pravosudnoj policiji kod dolaska na posao u dane utorak i četvrtak.

VI.

Iznimno, za suce, državne službenike i namještenike koji rade u smjenama ili turnusima, čelnik pravosudnog tijela koji utvrđuju njihov raspored rada, utvrdit će u koje dane trebaju predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju, vodeći računa o organizaciji rada i utvrđenoj obvezi testiranja najmanje dva puta u sedam dana.

Sudac, državni službenik i namještenik koji nije radio u dane ponedjeljak i srijeda (zbog bolovanja, godišnjeg odmora, plaćenog ili neplaćenog dopusta ili dr. razloga), dužan je prvog dana po povratku na posao predočiti ovlaštenoj osobi EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

Uvid u EU digitalne COVID potvrde ili druge odgovarajuće dokaze o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju, te provjeru njihove valjanosti, kod ulaska u sud provodit će pravosudni policajci (ovlaštene osobe).

Provjera valjanosti EU digitalne COVID potvrde obavlja se putem odgovarajuće aplikacije.

VII.

Pravosudni policajac može zatražiti na uvid i osobnu identifikacijsku ispravu radi utvrđivanja identiteta pravosudnog dužnosnika, državnog službenika i namještenika odnosno provjere da li se predočena EU digitalna COVID potvrda ili odgovarajući drugi dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 odnosi na pravosudnog dužnosnika, državnog službenika i namještenika.

pravosudni policajci evidentirat će sve slučajeve u kojima je sucu, državnom službeniku i namješteniku onemogućen ulazak u sud jer nije predočio EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju (ime i prezime suca, državnog službenika i namještenika kojem je onemogućen ulazak u sud, vrijeme dolaska na ulaz, razlog onemogućavanja ulaska, podaci o eventualnoj incidentnoj situaciji).

VIII.

U slučaju dvojbe o valjanosti predočene EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju, navedena pravosudni policajac zatražit će kontrolu i mišljenje imenovanog koordinatora za zaštitu od bolesti COVID-19.

Suci, državni službenici i namještenici koji odbiju testiranje odnosno ne predоче EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju, ne mogu ući u prostorije suda odnosno boraviti u tim prostorijama.

IX.

Sucima, državnim službenicima i namještenicima te drugim zaposlenicima suda refundirat će se troškovi testiranja za potrebe dolaska na posao.

X.

Ako se sudac, državni službenik i namještenik testirao PCR-testom, refundirat će mu se troškovi u visini cijene brzog antigenskog testa.

Zahtjev za refundaciju troškova testiranja podnosi se Služba financijsko-računovodstvenih poslova, a uz zahtjev se obvezno prilaže račun za izvršenu uslugu testiranja od strane ovlaštene ustanove ili laboratorija, koji glasi na ime podnositelja zahtjeva.

Refundirani troškovi doznačit će se na tekući račun na koji se isplaćuje plaća.

XI.

Obveza predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza

- cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju odnosi se i na sve stranke koje dolaze u sud, sve pružatelje usluga koji pružaju različite usluge ili su angažirani za određene poslove u sudu i druge osobe koje dolaze u suda po bilo kojoj osnovi.

Navedene osobe bez predočenja navedenih dokaza ne mogu ući u sud i boraviti u tim prostorijama.

Iznimno, obveza predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju ne odnosi se na osobe čija je prisutnost zakonom propisana u postupcima pred sudom (svjedoci, okrivljenici, stranke, punomoćnici stranaka, vještaci, tumači).

XII.

Osobe na koje se odnosi iznimka obveze predočavanja EU digitalne COVID potvrde dužne su nositi masku. Maske je potrebno osigurati na ulazu u sud.

XIII.

Na sudske pozive strankama slati preporuku da ponesu sa sobom EU digitalne COVID potvrde ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju.

Zakazane javne sjednice se ne odgađaju.

XIV.

Treba pojačano provoditi higijenske mjere u skladu s uputama stožera i pojačano prozračivati prostorije, naročito sudnice i sudske hodnike.

Predsjednik suda može ovisno o broju stranaka na sudu i procjeni sigurnosne situacije u potpunosti zabraniti ulaz svim strankama.

XV.

Ova Odluka stupa na snagu dana 16. studenog 2021. i primjenjuje se sve do opoziva.

Predsjednik suda:



Željko Horvatić